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ΒΑΡΔΟΥΣΙΑ ΟΡΗ >  25 ΜΑΪΟΥ
Το Σάββατο 25 Μαΐου ολοκληρώθηκε με επιτυχία η επιχείρηση διάσωσης ενός 68χρονου, ο οποίος κατά τη 

διάρκεια πεζοπορίας και ενώ βρισκόταν σε υψόμετρο 2.350 μέτρων, έχασε την ισορροπία του με αποτέλεσμα την 
πτώση του σε δύσβατο και βραχώδες σημείο στην περιοχή Πιτιμάλικο-Μετερίζια, στα Βαρδούσια Όρη. Άμεσα συ-
γκροτήθηκε ομάδα διάσωσης από το Πυροσβεστικό Κλιμακίο Λιδωρικίου και την Πυροσβεστική Υπηρεσία Άμφισσας 
με δέκα υπαλλήλους και δύο οχήματα. Οι πυροσβέστες τον εντόπισαν και τον μετέφεραν σε ασφαλές σημείο, όπου 
παρελήφθη από ασθενοφόρο του Ε.Κ.Α.Β. για τη μεταφορά του στο Νοσοκομείο.

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ
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ΦΥΛΗ ΑΤΤΙΚΗΣ >  2 ΙΟΥΝΙΟΥ
Πυρκαγιά εκδηλώθηκε στις 12:58 της 2ας Ιουνίου στη θέση Σκαλιστήρι του Δήμου Φυλής, σε υπαίθριο χώρο ανακύ-

κλωσης. Η Υπηρεσία μας έλαβε μέρος με δέκα οχήματα και 30 άτομα, από τους 10ο, 6ο, 2ο Π.Σ. Αθηνών. Η πυρκαγιά 
κατεσβέσθη πλήρως στις 4 Ιουνίου.

ΟΛΥΜΠΟΣ >  9 ΙΟΥΝΙΟΥ
Στις 9 Ιουνίου οι Πυροσβεστικές Υπηρεσίες Λιτοχώρου 

και Κατερίνης συγκρότησαν επιχείρηση εντοπισμού και με-
ταφοράς σε ασφαλές σημείο, ενός 46χρονου πεζοπόρου, ο 
οποίος είχε τραυματιστεί ύστερα από πτώση του μέσα στην 
κοίτη του ρέματος Ουρλιά, στη θέση «Κόκκινος Βράχος», 
στον Όλυμπο. Δέκα πυροσβεστικοί υπάλληλοι με τέσσερα 
οχήματα, προσέγγισαν με πεζοπορία τον τραυματία και τον 
μετέφεραν με φορείο, ακολουθώντας το ίδιο δύσβατο μονο-
πάτι από το οποίο έγινε η προσέγγισή του, στο δρόμο Δίου-ο-
ρειβατικού καταφυγίου Κορομηλιάς, στη θέση «Άγιος Κων-
σταντίνος», όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο του Ε.Κ.Α.Β.

ΑΓΙΟΝ  ΟΡΟΣ >  27 ΜΑΪΟΥ
Επιχείρηση διάσωσης με αίσια έκβαση οργανώθηκε 

την Κυριακή 26 Μαΐου για έναν 29χρονο Εσθονό προσκυ-
νητή στο Άγιο Όρος, ο οποίος εντοπίστηκε σε απόκρημνη 
πλαγιά και απεγκλωβίστηκε τραυματισμένος. Στην επιχεί-
ρηση συμμετείχαν οκτώ πυροσβεστικοί υπάλληλοι με δύο 
οχήματα από το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Καρυών Αγίου 
Όρους, τέσσερα άτομα της Ορειβατικής Ομάδας Έρευ-
νας Διάσωσης της 2ης Ε.Μ.Α.Κ., υπάλληλοι του Αστυνο-
μικού Τμήματος Καρυών, του Λιμεναρχείου Δάφνης, του 
Κέντρου Υγείας Αγίου Όρους, μοναχοί της Ιεράς Μονής 
Αγίου Παύλου καθώς και εργάτες της περιοχής.
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ΑΧΑΡΝΑΙ >  9 ΚΑΙ 12 ΙΟΥΝΙΟΥ
Σε παροχή βοηθείας απεγκλωβισμού ατόμων, έπειτα 

από δυο τροχαία ατυχήματα επενέβη η διασωστική έξοδος 
του 6ου Π.Σ. Αθηνών, εφαρμόζοντας την μέθοδο S.A.V.E.R. 
Το πρώτο τροχαίο σημειώθηκε στις 02:53 τα ξημερώματα 
στη Λεωφόρο Πάρνηθος 260 στο Μενίδι, όταν Ι.Χ.Ε. αυτο-
κίνητο ακινητοποιήθηκε με το πλαϊνό τμήμα του σε χείλος 
γκρεμού πέντε μέτρων, σε ξηρό ρέμα. Το δεύτερο τροχαίο 
συνέβη στις 06:32, όταν Ι.Χ.Ε. ανατράπηκε στη Λεωφόρο 
Θρακομακεδόνων, στην Αμυγδαλέζα Αχαρνών. Και στις 
δυο περιπτώσεις χρησιμοποιήθηκε μέθοδος σταθεροποί-
ησης του οχήματος με τη χρήση τάκων σταθεροποίησης, 
του εργάτη του διασωστικού οχήματος και κλίμακας με 
ιμάντα. Εφαρμόσθηκε τεχνική απεγκλωβισμού με αναδί-
πλωση οροφής, με χρήση υδραυλικών  διασωστικών εργα-
λείων. Οι τραυματίες Χ.Μ. και Π.Μ. αντίστοιχα μεταφέρθη-
καν με ασθενοφόρο του Ε.Κ.Α.Β. στο νοσοκομείο. Σημει-
ωτέον πως την τελευταία διετία ο 6ος Π.Σ. έχει παραλάβει 

ΠΟΛΥΛΙΜΝΙΟ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ >  23 ΙΟΥΝΙΟΥ
Νεκρός ανασύρθηκε την Κυριακή 23 Ιουνίου, ο 22χρο-

νος κάτοικος Σπάρτης, αλβανικής υπηκοότητας, ο οποίος 
έκανε βουτιά σε ύψος πάνω από 15 μέτρα στο Πολυλί-
μνιο Μεσσηνίας. Ο άτυχος νεαρός βούτηξε στη λίμνη 
βάθους 7 μέτρων, αλλά δεν βγήκε στην επιφάνεια του 
νερού. Άμεσα ειδοποιήθηκε η Πυροσβεστική Υπηρεσία 
Γαργαλιάνων και συγκροτήθηκε επιχείρηση ανάσυρσης, 
αποτελούμενη από ομάδα δυτών της Ομάδας Υποβρύχιας 
Διάσωσης (Ο.Υ.Δ.) της 1ης Ε.Μ.Α.Κ. με πέντε πυροσβεστι-
κούς υπαλλήλους, με καταδυτικό εξοπλισμό και λέμβο, 
έξι πυροσβέστες με τρία οχήματα από τις Πυροσβεστι-
κές Υπηρεσίες Καλαμάτας και Γαργαλιάνων, καθώς και 
εθελοντές της ομάδας ΓΑΙΑ από την Μάνη. Η επιχείρηση 
ανάσυρσης ολοκληρώθηκε λίγο μετά τα μεσάνυχτα.

ΣΑΜΟΣ >  10 ΙΟΥΝΙΟΥ  
Στις 10 Ιουνίου περί ώρα 19:10 η Πυροσβεστική Υπη-

ρεσία Σάμου ενημερώθηκε για τον αποπροσανατολισμό 
ατόμου σλοβακικής υπηκοότητας, στο όρος Κέρκης Μα-
ραθοκάμπου. Άμεσα συγκροτήθηκε ομάδα διάσωσης από 
τρεις πυροσβεστικούς υπαλλήλους από το Πυροσβεστικό 
Κλιμάκιο Καρλοβασίου, οι οποίοι  μετά από ολονύχτια και 
πολύωρη ανάβαση σε υψόμετρο 1.200μ. εντόπισαν σε 
καλή κατάσταση υγείας, τον 26χρονο περιπατητή G.M. και 
μετά από δύσκολη κατάβαση λόγω δύσβατης δασικής πε-
ριοχής καθώς και σωματικής κόπωσης του διασωθέντα, 
έφθασαν τα ξημερώματα επιτυχώς στη θέση Κακοπέρατο, 
από όπου μεταφέρθηκε προληπτικά στο Κέντρο Υγείας 
Καρλοβάσου Σάμου. Στην επιχείρηση συνέδραμαν και 
τρεις διασώστες της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης Σάμου. 

νέο διασωστικό όχημα, το οποίο έχει αυξήσει σημαντικά 
τις επιχειρησιακές του δυνατότητες. Στις διασωστικές εξό-
δους συμμετείχαν εννέα πυροσβεστικοί υπάλληλοι με δύο 
οχήματα.
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ΦΩΤΟ:EUROKINISSI- ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΥΡΗΚΑΣ  

ΛΟΥΤΡΑΚΙ >  25 ΙΟΥΝΙΟΥ
Πυρκαγιά εκδηλώθηκε 

στις 17:15 το απόγευμα της 
25ης Ιουνίου, στη χωματερή 
Λουτρακίου, ενώ υπήρχε ενη-
μέρωση για τον υψηλό βαθμό 
επικινδυνότητας για εκδή-
λωση πυρκαγιάς στην περι-
οχή, καθώς και  απαγόρευση 
κυκλοφορίας στον δρόμο 
προς την χωματερή. Οι ισχυροί 
άνεμοι ενδυνάμωναν τον εν-
δεχόμενο κίνδυνο για το πευ-
κόφυτο Γεράνειο Όρος. Στο 
σημείο επιχείρησαν δύο οχή-
ματα από το Πυροσβεστικό 
Κλιμάκιο Περαχώρας και δύο 
από την Π.Υ. Κορίνθου με δέκα 
πυροσβεστικούς υπαλλήλους 
και με τη συνδρομή μηχα-
νημάτων έργου, η πυρκαγιά 
τέθηκε υπό έλεγχο, χωρίς να 
υπάρξει κίνδυνος στην κατοι-
κημένη περιοχή. 

ΧΙΛΙΟΜΟΔΙ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ >  25 ΙΟΥΝΙΟΥ
Πυρκαγιά εκδηλώθηκε στις 08:05 το πρωί της 25ης Ιουνίου, σε ισόγειο κατάστημα υπεραγοράς (super market) και σε 

αποθηκευτικό χώρο, με την επωνυμία «Ασπίδα», στη Δ.Ε. Τενέας του νομού Κορινθίας. Για την κατάσβεσή της επιχείρησαν 
συνολικά 25 πυροσβέστες με 13 οχήματα από τις Πυροσβεστικές Υπηρεσίες Κορίνθου, Κιάτου, Άργους, Ναυπλίου, Τρίπολης 
και Καλαμάτας και η πυρκαγιά τέθηκε υπό έλεγχο στις 17:00 το απόγευμα. Το κατάστημα εκκενώθηκε έγκαιρα, με συνέπεια 
να μην κινδυνέψουν άτομα εντός του καταστήματος και να αποτραπεί το ενδεχόμενο επέκτασης της φωτιάς στο κτίριο 
όπου στεγάζεται το πολυκατάστημα.

ΦΩΤΟ: ΒΑΣΙΛΗΣ ΨΩΜΑΣ

ΦΩΤΟ: ΒΑΣΙΛΗΣ ΨΩΜΑΣ
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ΆΓΙΟΙ ΘΕΌΔΩΡΟΙ ΚΟΡΙΝΘΊΑΣ >  10 ΙΟΥΛΊΟΥ
Πυρκαγιά εκδηλώθηκε την Ω/18:53 της 10ης Ιουλίου 

σε δασική έκταση στους Αγίους Θεοδώρους Κορινθίας, 
σε εξαιρετικά δύσβατο σημείο. Άμεσα κινητοποιήθηκαν 
οι δυνάμεις της Π.Υ. Κορίνθου, οι οποίες ενισχύθηκαν 
από όμορες Υπηρεσίες. Στην επιχείρηση κατάσβεσης 
συμμετείχαν συνολικά 64 πυροσβεστικοί υπάλληλοι 
με 24 οχήματα, μία ομάδα από το Μηχανοκίνητο Ειδικό 
Τμήμα Πυροσβεστικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.Τ.Π.Ε.), τρία 
Ε/Π και τέσσερα Α/Φ, καθώς και δύο υδροφόρες και 
δύο μηχανήματα έργου από την τοπική αυτοδιοίκηση. Η 
πυρκαγιά οριοθετήθηκε χωρίς ενεργό μέτωπο την επό-
μενη ημέρα.

ΌΛΥΜΠΟΣ >  4  ΚΑΙ  29 ΙΟΥΛΊΟΥ
Τις απογευματινές ώρες της 4ης Ιουλίου και τις πρωι-

νές ώρες της 29ης Ιουλίου ειδοποιήθηκε η Υπηρεσία μας 
για τον εντοπισμό και τη μεταφορά δύο τραυματισμένων 
ορειβατών, της 37χρονης ημεδαπής Τ.Σ. έπειτα από πτώση 
της, στη θέση «Στεφάνι», και του 60χρονου Κ.Χ. έπειτα από 
πτώση του στη θέση «Λούκι» Μύτικα, αντίστοιχα, στον Όλυ-
μπο. Στην πρώτη επιχείρηση διάσωσης έλαβαν μέρος οχτώ 
πυροσβεστικοί υπάλληλοι με τρία οχήματα της 8ης Ε.Μ.Α.Κ. 
και στη δεύτερη περίπτωση 16 πυροσβεστικοί υπάλληλοι 
με τρία οχήματα, από τις Πυροσβεστικές Υπηρεσίες Κατε-
ρίνης, Λιτοχώρου, τη 2η και 8η Ε.Μ.Α.Κ. οι οποίοι μαζί με 
μέλη της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ορειβασίας-Αναρρίχη-
σης, μετέφεραν τους τραυματίες με φορείο στο οροπέδιο 
Μουσών, από όπου μεταφέρθηκαν με ελικόπτερο τύπου 
SUPER PUMA της πολεμικής αεροπορίας, σε νοσοκομεία 
της Λάρισας και της Κατερίνης αντίστοιχα. Στην επιχείρηση 
συμμετείχαν επίσης ορειβάτες του καταφυγίου «Γιώσος 
Αποστολίδης» και «Σπήλιος Αγαπητός» (Ζολώτα).

ΚΑΤΕΡΊΝΗ >  3 ΙΟΥΛΊΟΥ
Πυρκαγιά εκδηλώθηκε τα ξημερώματα της 3ης Ιουλίου, σε 

στεγασμένο χώρο στάθμευσης οχημάτων, εντός πρατηρίου 
καυσίμων, στο 1ο χλμ της. Επαρχιακής Οδού Παραλίας-Κα-
τερίνης. Από την πυρκαγιά υπέστησαν ζημιές τέσσερα λεω-
φορεία, τρία ΙΧΕ αυτοκίνητα, δύο βάρκες και ένα τρακτέρ, 
που ήταν σταθμευμένα εντός του στεγασμένου χώρου. Η 
πυρκαγιά  περιορίστηκε στον χώρο αρχικής εκδήλωσης και 
δεν επεκτάθηκε στις υπόλοιπες εγκαταστάσεις του πρατηρίου 
υγρών καυσίμων. Στην επιχείρηση κατάσβεσης συμμετείχαν 
δεκαεπτά πυροσβεστικοί υπάλληλοι με επτά οχήματα, από 
τις Π.Υ. Κατερίνης, Λιτοχώρου και από τον 6ο Πυροσβεστικό 
Σταθμό Θεσσαλονίκης. Για το συμβάν, προανάκριση διενερ-
γείται από το ανακριτικό τμήμα της Π.Υ. Κατερίνης και έχει 
διοριστεί πραγματογνώμονας. 

ΦΩΤΟ: ΒΑΣΙΛΗΣ ΨΩΜΑΣ
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ΧΑΛΚΙΔΙΚΉ >  11 ΙΟΥΛΊΟΥ 
Εξ αιτίας των ακραίων καιρικών φαινομένων που εκδηλώθηκαν στην ευρύτερη περιοχή της Κ. Μακεδονίας, ισχυρές δυ-

νάμεις της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας τέθηκαν σε γενική επιφυλακή και κλήθηκαν να συνδράμουν σε επιχειρήσεις παροχής 
βοηθείας, κυρίως αντλήσεις υδάτων, κοπές δέντρων και αφαιρέσεις αντικειμένων, καθώς και διασώσεις από κατοικίες και 
οχήματα. Έξι άτομα έχασαν τη ζωή τους στις περιοχές της Σωζόπολης, της Ποτίδαιας και των Νέων Πλαγίων Χαλκιδικής, 
δεκάδες μεταφέρθηκαν σε νοσοκομεία, ενώ αρκετές περιοχές παρέμειναν χωρίς ηλεκτροδότηση και υπέστησαν σοβαρές 
ζημιές. Το κέντρο επιχειρήσεων Πολυγύρου έλαβε περισσότερες από 600 κλήσεις για παροχή βοήθειας. Με εντολή του Αρ-
χηγού του Πυροσβεστικού Σώματος, εκδόθηκε διαταγή για την ενεργοποίηση του Πυροσβεστικού Μηχανισμού, με διασπορά 
οχημάτων και τη δημιουργία σταθμών βάσης άμεσης επέμβασης. Άμεσα, τέθηκε σε εφαρμογή το επιχειρησιακό σχέδιο για 
την αντιμετώπιση κινδύνων από την εκδήλωση πλημμυρικών και συνοδών φαινομένων, ενώ ενημερώθηκαν όλοι οι συναρ-
μόδιοι στην αντιμετώπιση των καταστροφών φορείς, για τη λήψη μέτρων αρμοδιότητάς τους, με τη σύγκληση Συντονιστικού 
Οργάνου Πολιτικής Προστασίας (ΣΟΠΠ) ή Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου (ΣΤΟ). Έντονες βροχοπτώσεις σημειώθηκαν 
και στους νομούς Θεσσαλονίκης, Ημαθίας, Ροδόπης, Έβρου, Ιωαννίνων, Θεσπρωτίας, Κοζάνης, Πρεβέζης και Κορινθίας. 

ΦΩΤΟ: ΜΟΤΙΟΝ ΤΕΑΜ/ΒΑΣΙΛΗΣ ΒΕΡΒΕΡΙΔΗΣ
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ΤΡΊΠΟΛΗ >  16 ΙΟΥΛΊΟΥ
Το πρωί της 16ης Ιουλίου η Πυροσβεστική Υπηρε-

σία Τρίπολης ειδοποιήθηκε για τον εγκλωβισμό ενός 
γερακιού εντός του κτιρίου όπου στεγάζεται το ΚΤΕΛ 
Αρκαδίας. Στο σημείο έσπευσαν άμεσα τέσσερις πυρο-
σβεστικοί υπάλληλοι με δύο οχήματα, οι οποίοι προσέγ-
γισαν το παγιδευμένο γεράκι με τη χρήση κλίμακας, το 
απεγκλώβισαν και εν συνεχεία το απελευθέρωσαν στο 
φυσικό του περιβάλλον.

ΑΤΤΙΚΉ >  19 ΙΟΥΛΊΟΥ
Ισχυρός σεισμός μεγέθους 5,1 βαθμών της κλί-

μακας Richter, έπληξε την Αθήνα και την ευρύτερη 
περιοχή της Αττικής το μεσημέρι της 19ης Ιουλίου. 
Προβλήματα προκλήθηκαν στην ηλεκτροδότηση και 
στα δίκτυα τηλεπικοινωνιών, ενώ πολλοί κάτοικοι και 
τουρίστες βγήκαν από τα κτίρια και συγκεντρώθηκαν 
στους δρόμους. Δεν υπήρξαν τραυματισμοί, παρά 
μόνο συμβάντα εγκλωβισμών σε ανελκυστήρες, λόγω 
της διακοπής του ρεύματος. Άμεσα κινητοποιήθηκαν 
ισχυρές πυροσβεστικές δυνάμεις στις περιοχές εκ-
δήλωσης του σεισμικού φαινομένου, με περιπολίες 
150 πυροσβεστικών οχημάτων με 350 πυροσβεστι-
κούς υπαλλήλους, για παροχή βοήθειας και εξασφά-
λιση κάθε αναγκαίας υποστήριξης. Δύο ελικόπτερα 
του Π.Σ. πέταξαν στην περιοχή για να γίνει καλύτερη 
εκτίμηση της έκτασης των ζημιών. 

ΕΚΆΛΗ >  28 ΙΟΥΛΊΟΥ
Πυρκαγιά εκδηλώθηκε το απόγευμα της 28ης Ιου-

λίου σε τροχόσπιτο στην οδό Δήμητρας και Ανθέων στην 
Εκάλη, μέσα στις εγκαταστάσεις του πρώην σχολείου 
Campion. Άμεσα επενέβησαν ένα όχημα του 9ου Πυ-
ροσβεστικού Σταθμού Αθηνών με δύο πυροσβεστικούς 
υπαλλήλους, καθώς και 11 άτομα από τα Εθελοντικά Κλι-
μάκια της Εκάλης και της Ροδόπολης και μια υδροφόρα 
του Δήμου Κηφισιάς και αποσοβήθηκε ο κίνδυνος επέ-
κτασης της πυρκαγιάς. Προανάκριση διενεργήθηκε από 
το ανακριτικό τμήμα Αθηνών.
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ΕΎΒΟΙΑ >  13 ΑΥΓΟΎΣΤΟΥ
Πυρκαγιά εκδηλώθηκε τα ξημερώ-

ματα της 13ης Αυγούστου στην περιοχή 
Αγριλίτσα στην Κεντρική Εύβοια, ενώ με 
την ισχύ των ανέμων να ξεπερνούν τα 
8 μποφόρ, η πυρκαγιά επεκτάθηκε στην 
πυκνή βλάστηση του πευκοδάσους και 
κινδύνεψε το καταφύγιο άγριων ζώων 
Natura. Η Εύβοια κηρύχτηκε σε κατά-
σταση έκτακτης ανάγκης και εκκενώθη-
καν προληπτικά τα χωριά Κοντοδεσπότι, 
Μακρυμάλλη, Σταυρός και Πλατάνα. 

ΔΡΑΣΗ
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ΣΆΜΟΣ >  24 ΑΥΓΟΎΣΤΟΥ
Πυρκαγιά εκδηλώθηκε αργά το απόγευμα της 24ης Αυ-

γούστου, σε δασική έκταση στην περιοχή Μεσόκαμπος, στη 
Σάμο. Η αντίδραση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Σάμου 
υπήρξε άμεση και αποτελεσματική, κάτω από εξαιρετικά 
αντίξοες συνθήκες και σε δύσβατο έδαφος. Αποφασίστηκε η 
εκκένωση επτά ξενοδοχείων και η μεταφορά παραθεριστών 
και κατοίκων, με σκάφη και λεωφορεία από τις παραλίες Γλυ-
κόριζας και Πρωτέας, στα ανατολικά του Πυθαγορείου, με τη 
συνδρομή του Λιμενικού Σώματος, της Frontex και ιδιωτικών 
σκαφών. Επιχείρησαν 46 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 14 οχή-
ματα, μια ομάδα αερομεταφερόμενου πεζοπόρου τμήματος 
με Ε/Π Super Puma, αποτελούμενη από οκτώ υπαλλήλους, 
καθώς και τρεις ομάδες αερομεταφερόμενου με Ε/Π C130 
πεζοπόρου τμήματος με 30 πυροσβέστες. Επίσης, πολύτιμη 
συνδρομή παρείχαν 88 εθελοντές με 27 εθελοντικά οχήματα 
και τέσσερις υδροφόρες ΟΤΑ. Από αέρος επιχείρησαν πέντε 
Α/Φ  και τέσσερα Ε/Π.

ΦΩΤΟ:samostimes.gr/Michael Svarnias
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Επιτόπου μετέβησαν για να συντονίσουν το έργο της κατάσβεσης, ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστα-
σίας, Νίκος Χαρδαλιάς, ο Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος ΠΣ Βασίλειος Ματθαιόπουλος, και οι Υπαρχηγοί Επιχει-
ρήσεων και Υποστήριξης, Αντιστράτηγοι ΠΣ, Στέφανος Κολοκούρης και Κωνσταντίνος Κυριακόπουλος, αντίστοιχα, 
ενώ ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλης Χρυσοχοΐδης βρισκόταν ανελλιπώς στο Ενιαίο Συντονιστικό 
Κέντρο Επιχειρήσεων (Ε.Σ.Κ.Ε.) στο Χαλάνδρι. Το πεδίο επιχειρήσεων επισκέφθηκε και ο Πρωθυπουργός Κυ-
ριάκος Μητσοτάκης και πραγματοποιήθηκε σύσκεψη με τους εμπλεκόμενους φορείς στο Κινητό Επιχειρησιακό 
Κέντρο «ΟΛΥΜΠΟΣ». Στην πυρκαγιά επιχείρησαν συνολικά 390 πυροσβέστες, 101 πυροσβεστικά οχήματα, 22 
ομάδες πεζοπόρων τμημάτων, από την 1η, 2η, 6η, 7η και 8η Ε.Μ.Α.Κ., το Αρχηγείο του Πυροσβεστικού Σώματος, 
τις Περιφέρειες Πελοποννήσου, Ηπείρου, Δυτικής και Κεντρικής Μακεδονίας και το Μηχανοκίνητο Ειδικό Τμήμα 
Πυροσβεστικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.Τ.Π.Ε.). Στην αεροπυρόσβεση συμμετείχαν επίσης 10 Α/Φ και 8 Ε/Π, ενώ μετά 
από αίτημα στον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Πολιτικής Προστασίας (RescEU), συνδράμουν στην αεροπυρόσβεση δύο 
Α/Φ από την Ιταλία και ένα Α/Φ από την Ισπανία. Συνδρομή στο έργο της πυρόσβεσης παρείχαν επίσης επτά ομά-
δες πεζοπόρων τμημάτων και τέσσερα μηχανήματα έργου του Ελληνικού Στρατού (Ε.Σ.), οκτώ μηχανήματα έργου 
και δέκα υδροφόρες της Περιφέρειας και των Ο.Τ.Α., η Δασική Υπηρεσία καθώς και 38 εθελοντές πυροσβέστες 
και έξι εθελοντικά πυροσβεστικά οχήματα. Τα κατά τόπους ανακριτικά γραφεία των Π.Υ. καθώς και Κλιμάκια της 
Διεύθυνσης Αντιμετώπισης Εγκλημάτων Εμπρησμού (Δ.Α.Ε.Ε.) διερευνούν τα αίτια εκδήλωσης των πυρκαγιών.
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